1、92题与后面某题重复，92题答案错误，删除92题

MCS—51单片机内部设置有两个16位可编程的定时器/计数器，简称定时器T0和T1，它们的________等均可通过程序来设置和改变。(     )

（A）工作方式      （B）定时时间    （C）量程   （D）计数时间

难度系数：1；答案：ABD

2、1036题无题干，删除

3、518题无题干，删除
4、145题与后面某题重复，后面某题删除。正确答案为C

执行如下三条指令后，30H单元的内容是（     ）   
  MOV  R1，＃30H     
    MOV  40H，＃0EH    
    MOV   @R1，40H       
(A)40H          (B)30H           (C)0EH 
答案： C    难度系数：2
5、189题答案为D

七段共阴极发光两极管显示字符‘H’，段码应为（    ）

(A)67H   

(B) 6EH   

(C)90H  

(D)76H  

难度系数：2；答案：D  

6、243题答案为CB

编程时，一般在中断服务子程序和调用子程序中需用保护和恢复现场，保护现场用（     ）指令，恢复现场用（      ）指令

A.RETI    

B.POP     

C.PUSH      

D.RET

难度系数：2；答案：CB

7、248题题目有问题，删除
8、889题空白，删除

9、902空白，删除

10、259题与后面某题重复，259题答案错误，删除

CPU响应中断的条件包括 。（）

A．现行指令运行结束 

B．保护现场 

C．有中断请求
D．申请中断的中断源中断允许位为1 

E．已开放CPU中断

难度系数：2；答案：CDE
11、271题题目错误，删除
DAC0832的CS接到8031的P2.0时，程序中0832的地址指针寄存器DPTR应置为 （）。

A．0832H 

B．FE00H 

C．FEF8H 

D．FD00H 

E．EFF8H 

难度系数：2；答案：ABC
12、309题题目有误，删除
MCS-51单片机的特殊功能寄存器（SFR）有：

1、PCON，2、B，3、SP，4、TH1，5、PC，6、P0，7、P1，8、P2，9、P3，10、TMOD，11、TCON，12、TH0，13、TL0，14、DPTR，15、TL1，16、IE，17、IP，18、SCON，19、SBUF，20、Acc

其中是CPU专用寄存器的有（）

A．1，2，3，4，5

B．20，2，3，4，5

C．6，7，8，9，10，11，12，13，14，15，16，17，18，19，20

D．1，6，7，8，9，10，11，12，13，14，15，16，17，18，19
难度系数：3；答案： B
13、328题，答案重复，删除

51单片机逻辑上的存储空间有（）

A．64KB程序存储器

B．256B片内程序存储器

C．256B片内数据存储器

D．64KB程序存储器
14、409题与后面535题重复，409错误，修改,535删除
主程序执行完ACALL后返回主程序后，堆栈指针SP的值（    ）。

A. 不变

B. 加2

C. 加4

D. 减2

难度系数：2；答案：A

15、551题修改
LCALL指令操作码地址是2000H，执行完相子程序返回指令后，PC的值是：（    ）。

A. 2000H

B. 2001H

C. 2002H

D. 2003H     LCALL是PC ← PC+3

难度系数：2；答案：D

16、537、812与前面某题相同，但答案错误，删除
指令JB OEOH，LP中的OEOH是指（    ）。

A. 累加器A

B. 累加器A的最高位

C. 累加器A的最低位

D. 一个单元的地址 
难度系数：2；答案：C

17、781错误，删除

18、538与后面某题重复，且538错，删除
在编程中使用伪指令的目的是：（    ）。

A. 指示和引导如何进行手工汇编
B. 指示和引导编译程序如何汇编
C. 指示和引导汇编程序进行汇编
D. 指示和引导程序员进行汇编
难度系数：2；答案：C

19、708与613相同，708错误，删除
堆栈指针SP可指示堆栈的栈顶，下列指令中影响SP内容的是（        ）。A. MOV SP，#data
B. LJMP
C. RETI或RET
D. LCALL
E. PUSH
难度系数：2；答案：A、C、D、E

20、611题答案为E

下列指令中不影响PC内容的是（        ）。

A. MOVC  A，@A+PC

B. SJMP

C. RET

D. ACALL

E. PUSH

难度系数：2；答案：A、E      E

21、722题

下列指令中影响PC内容的是（          ） 。
A．MOVC  A，@A+PC    
B．LJMP   
C．RETI  
D．SJMP                      

E．POP 
难度系数：2   答案：ABCDE   正解：ABCD

22、806、807错误，删除

23、564错误

假定（A）=83H，（R0）=17H，（17H）=34H，执行以下程序段：

ANL  A，#17H

ORL  A，17H

XRL  A，@R0

CPL  A

后，A的内容为：（        ）。

A. 0DCH

B. 03H

C. 7AH

D. C8H

难度系数：3；答案：A

24、578题

在MCS—51指令中，下列指令中不是无条件转移指令的有（        ）。

A. LCALL addr16
B. DJNZ  direct,rel
C. SJMP rel
D. ACALL addr11
难度系数：1；答案：ACD

25、602题答案错，删除

26、634题
单片机中使用MOVX  A，@R1指令（     ）寻址数据存贮器1050H单元。
A．能直接     B．不能     C．与P2口配合能      D．与P1口配合能 
难度系数：2    答案：C

27、656重复答案，删除

28、657

MCS—51指令系统中，指令ADDC  A，@R0  执行前（A）=38H，（R0）=30H，（30H）=FOH，（C）=1 
执行后，其结果为（     ） 。
A．（A）=28H   （C）=1        B．（A）=29H   （C）=1 
C．（A）=68H   （C）=0        D．（A）=29H   （C）=0
难度系数：3    答案：B

29、719错误，删除

30、928题

D/A转换器DAC0832的模拟量输出信号是(  )
A．电流                          B．电压
C．既可以是电流，也可以是电压    D．电阻
难度系数：2；答案：B

31、93题错误且与后面某提相同，删除

CS—51单片机定时器内部结构由 组成（）
A、TCON             B、TMOD            C、计数器          D、T0

E、T1

难度系数：2；答案： A、B、C

32、1069题错误，删除
33、630题错，删除
34、707题错，删除
35、491更改答案去掉B
36、1080题错，删除
37、266重复题错，删除
38、636改动答案
39、828改动答案
40、857题错删除
41、267改动答案
42、309重复删除
43、723错删除
44、550改动答案
45、649删除
46、732改动答案
47、386改动答案
48、654错删除
49、564错删除
50、741更改答案
51、578更改答案
52、812重复，删除
53、586更改答案
54、660重复删除
55、817删除
56、460删除
57、670删除
58、462删除
59、605更改答案
60、673删除
61、972删除
62、474删除
63、1004删除
64、483删除
65、627更改答案
66、693删除
67、1006删除

